

Часто задаваемые вопросы

Требования к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, для аэрозольных систем (IDS) при проверке соответствия требованиям лицензий на розничную продажу табачных изделий (Tobacco Retail License, TRL)

Согласно федеральному закону и закону штата Орегон, аэрозольные системы (inhalant delivery system, IDS), обычно называемые электронными сигаретами, должны продаваться в упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми. С **1 января 2024 года** программа TRL будет обеспечивать соблюдение этого закона посредством проверок соблюдения требований.

Что необходимо знать предприятиям розничной торговли?

В: Какие продукты подпадают под действие закона об упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми?

О. Контейнеры с жидким никотином для продажи потребителю, контейнеры с жидкостью без никотина для продажи потребителю и наполняемые IDS, упакованные с контейнером с жидким никотином для продажи потребителю. Полное определение охваченных изделий см. в [OAR 333-015-0305](#).

В: Относится ли это ко всем перезаряжаемым IDS, например, модам, которые можно заправлять жидкостью для электронных сигарет или никотиновыми солями?

О. Да, если IDS упаковывается вместе с контейнером с жидким никотином для продажи потребителю, необходимо подтвердить, что упаковка была признана обеспечивающей защиту от использования детьми на основании протокола испытаний, содержащегося в федеральных правилах (16 CFR 1700.20 [1995]). Верификация может включать получение сертификата соответствия на продукцию.

В: Подпадают ли одноразовые IDS под действие закона об упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми?

О. Нет, одноразовые IDS подпадают под определение «предварительно заполненная аэрозольная система» (prefilled inhalant delivery system) и не нуждаются в упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми. Для них не требуется верификация. Полное определение охваченных изделий см. в [OAR 333-015-0305](#).

В: Относится ли закон об упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, к упаковке для розничной торговли или к самим устройствам?

О. Закон (ORS 431A.175(2)(e)) и правила для упаковки, обеспечивающей защиту от использования детьми, принятые Управлением здравоохранения штата Орегон, требуют, чтобы упаковка IDS обеспечивала защиту от использования детьми.

В: Требуют ли правила ОНА, чтобы изделия IDS имели либо внутреннюю упаковку, либо внешнюю упаковку, обеспечивающую защиту от использования детьми, либо и то, и другое?

О. Согласно правилам ОНА, любой один из компонентов упаковки должен обеспечивать защиту от использования детьми. Если внутренняя или внешняя упаковка продукта обеспечивает защиту от использования детьми, то это требование выполняется. См. приведенное ниже определение понятия «обеспечивает защиту от использования детьми» из документа [OAR 333-015-0305](#):

(3) «**Обеспечивает защиту от использования детьми**» означает **наличие внутренней или внешней упаковки**, которые:

(a) предназначены для защиты детей от воздействия никотина в домашней обстановке или другой среде, где используется продукт;

(b) разработаны или сконструированы таким образом, чтобы их было практически невозможно открыть детям в возрасте до пяти лет и чтобы взрослые не испытывали затруднений при их правильном использовании, как это определено в 16 CFR 1700.20 (1995); и

(с) позволяли повторное запечатывание для любого продукта, предназначенного для более чем однократного использования, например, для аэрозольных систем.

В: Что подразумевается в правиле, когда речь идет о внутренней и внешней упаковке?

О. «Внутренняя упаковка» или «внутренняя оболочка» означает материалы, используемые для обертывания или защиты продукта, которые должны быть вскрыты потребителем для получения доступа к продукту и которые также могут быть внешней упаковкой, но не обязательно.

«Внешняя упаковка» или «внешняя оболочка» означает внешний материал, используемый для обертывания или защиты продукта, который виден потребителю в розничной торговле, например, помимо прочего, коробка или контейнер. Полные определения, связанные с требованием к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, см. в [OAR 333-015-0305](#).

В: Если я не могу получить необходимые документы непосредственно от производителя, можем ли мы приобрести собственную упаковку, обеспечивающую защиту от использования детьми, например, пакет, в которую можно поместить наши устройства?

О. Нет, «пакетик» не соответствует определению внутренней или внешней упаковки по правилам ОНА. «Пакетик» — это не внутренняя упаковка, которую потребитель должен открыть, чтобы получить доступ к продукту, и не внешний материал, используемый для обертывания продукта, который виден потребителю в розничной торговле. Таким образом, использование «пакетика» с защитой от использования детьми не является «защитой от использования детьми» в соответствии с правилами ОНА, поскольку не является внутренней или внешней упаковкой.

В: Если товар в моем розничном магазине соответствует требованиям к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, что мне следует делать?

О. Если товар в вашем розничном магазине соответствует требованиям, предъявляемым к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, обратитесь к дистрибьютору или производителю товара, чтобы

получить от производителя письменный отчет о лабораторных испытаниях, содержащий результаты проверки того, обеспечивает ли упаковка товара защиту от использования детьми в соответствии с протоколом, изложенным в 16 CFR 1700.20 (1995). В качестве примера см. QR-код ниже.

В: На что будут обращать внимание инспекторы при проверке?

О. В ходе проверки инспекторы могут попросить ответственное лицо, находящееся на месте проведения проверки, проверить наличие упаковки, обеспечивающей защиту от использования детьми, на образце продукции, на которую распространяются требования. Ответственному лицу необходимо предоставить подтверждение того, что упаковка каждого из отобранных продуктов была признана обеспечивающей защиту от использования детьми на основании протокола испытаний, содержащегося в федеральных правилах (16 CFR 1700.20 [1995]).

Ознакомиться с примером сертификата соответствия можно по следующей ссылке или отсканировав QR-код:

https://www.oregon.gov/oha/PH/PREVENTIONWELLNESS/TOBACCPREVENTION/Documents/Ex_letter%20of%20conformity.pdf



В: Где следует хранить подтверждение производителя о том, что каждый продукт соответствует требованиям к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, установленным федеральными стандартами (16 CFR 1700.20 [1995])?

О. Поскольку в ходе проверки предприятия розничной торговли должны предоставлять в качестве подтверждения письменный протокол лабораторных испытаний производителя, этот документ должен храниться на месте продажи продукции и быть доступным для ответственного лица, находящегося на месте. Хранить эти документы в папке или в удобном для сотрудников подразделений розничной торговли месте — отличный способ поддержания порядка.

В: Выполнили ли производители требования к упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми?

О. Это не является новым требованием. На федеральном уровне Закон о предотвращении отравления детей никотином (Child Nicotine Poisoning Prevention Act) (далее — Закон) требует, чтобы все продукты с жидким никотином, подпадающие под действие Закона и произведенные после 26 июля 2016 г., соответствовали федеральным стандартам по упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми. Производители, чья продукция не обеспечивает защиту от использования детьми в соответствии с протоколами, изложенными в 16 CFR 1700.20 (1995), также могут работать не в соответствии с федеральными нормами.

В: Каковы наилучшие методы подтверждения того, что у меня есть сертификат производителя на продукцию, которая должна быть в упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми?

О. При заказе продукции предприятия розничной торговли могли бы запрашивать документы, подтверждающие, что упаковка продукта обеспечивает защиту от использования детьми, в соответствии с протоколом, изложенным в 16 CFR 1700.20 (1995).

К кому обращаться в случае возникновения дополнительных вопросов?

Более подробную информацию о розничной продаже табачных изделий и аэрозольных систем, включая определения упаковки и маркировки (OAR 333-015-0305), см. в [OAR 333-015-0300 – 333-015-0360](#).

Для получения дополнительной информации о стандартах Кодекса федеральных нормативных актов по упаковке, обеспечивающей защиту от использования детьми, см. [16 CFR 1700.15](#) и [16 CFR 1700.20](#).

По вопросам о проверках соблюдения требований ОНА и обеспечении их соблюдения: Tobacco.Inspections@odhsoha.oregon.gov, 971-673-2283. Для

получения дополнительной информации и доступа к ресурсам для розничных продавцов: healthoregon.org/tobaccoretailsales.

Мы готовы бесплатно предоставить вам этот документ в переводе на другие языки, в виде текста, набранного крупным шрифтом или шрифтом Брайля, или в другом удобном для вас формате. Обращайтесь в Программу лицензирования розничной торговли табачными изделиями по адресу электронной почты Tobacco.Inspections@odhsoha.oregon.gov или по телефону 971-673-2283 (голосовое/текстовое сообщение). Мы принимаем все звонки, которые на нас переводят.